
 
 
 
 
 

Пресинформация 06/ 26.10.2008 г. 
 
 

ФИЛМИНИ раздаде наградите в конкурсните си програми 
 
 
На официално награждаване Международният фестивал за късометражно 
кино ФИЛМИНИ обяви филмите фаворити в състезателните си програми. 
Сред пъстрата колекция от световни филми журито на ФИЛМИНИ избра и 
връчи наградата за най-добър международен филм на бразилския 
късометражен Във въздуха. Призът от 1000 Евро беше връчен от 
председателя на журито – Росица Вълканова и отива при режисьора Вера 
Ежито заради „ясния и прост кинематографичен начин да се изрази 
сложността на мисленето на една жена”.  
 
За отлична режисура международното жури награди с диплом и 1000 
Евро турския късометражен филм Здравец на режисьора Мустафа Емин 
Буюкчушку от балканската конкурсна програма.  
 
Награждаването на филмите в българската състезателна беше голямото 
събитие по време на церемонията. Най-добрият игрален в програмата е 
филмът Всичко за теб на режисьора Тома Вашаров. С мотивацията на 
журито за решението – „заради вярата в безсмъртието” той единодушно 
беше избран за носител на наградата на Кодак Синелабс България с 
възможността да произведе следващия си късометражен филм в рамките 
на една година и да го представи на идното издание на фестивала 
ФИЛМИНИ.  
 
Тази година журито на ФИЛМИНИ реши да награди две от българските 
състезаващи се анимации. Представителят на Седмицата на критиката в 
Кан – Франсис Гавел прочете на български обосновката на журито - 
„Заради великата философия, представена по смешен жабешки начин”, 
заради което филмът Въздушният Ас и неговият режисьор Свилен 
Димитров получават софтуерната награда на Adobe & BMG за монтаж. А 
решението на журито за отличие на анимацията Екип 54, ще изпрати 
режисьора Неделчо Богданов на едноседмичен обмен в Аудиовизуалния 
консорциум в Галисия, Испания.  
 
Съвпадение между избора на жури и публика – най-харесваният 
късометражен от публиката е отново филмът Екип 54. 
 
По време на церемонията Севда Шишманова обяви, че Българската 
национална телевизия ще закупи правата за телевизионно излъчване на 
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всички наградени филми и те ще се показват в специален блок за 
късометражно кино, който можем да очакваме скоро. 
 
ФИЛМИНИ закри официалната си програма с прожекция на най-
интересните анимационни британски филми от последните години. 
 
В неделя (26 октомври) от 17 ч. фестивалът ще покаже специална 
селекция от наградените кино произведения. 
 
Заповядайте! 
 
Очаквайте и други специални прожекции на ФИЛМИНИ през годината до 
следващото издание – ФИЛМИНИ 3.0. 
 
 
Очаквайте ни! 
 
 
 
За контакти:  
 
Марта Радева                            Елена Мошолова                        
0898 94 55 07                           0898 39 07 13                               
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